
Peinture Écran Argenté

1 Préparez la surface

La Peinture Écran Argenté est adaptée à une utilisation sur le plâtre, les plaques murales, le bois, le métal et les composites.
Pour usage intérieur uniquement. 

Les dimensions maximales couvertes par cette peinture sont spécifiées sur le contenant.

Tous les produits de la gamme de projection Smarter Surfaces ont été certifiés pour leur performance sur des plaques de
plâtre avec une finition de surface de qualité US 5 / EU Q4, garantissant une surface lisse, homogène et de haute performance,
prête à être utilisée avec un projecteur de haute qualité pour des résultats de projection professionnels.

Toutes les surfaces à peindre doivent être propres, sèches et exemptes de matériaux détachés.
Mesurez la zone que vous souhaitez peindre et marquez-la clairement avec du ruban de masquage.
Appliquez deux couches de primaire blanc Smart sur les surfaces nues ou non traitées. Réparez tous
les défauts avec un mastic de décoration et poncez-les entre les couches de primaire.
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Appliquer la Peinture Écran Argenté
Ce produit doit être appliqué par pulvérisation.
La peinture doit être à température ambiante.
Ne pas diluer la peinture avec de l'eau.
Portez toujours un masque respiratoire lors de la pulvérisation, en plus de l'équipement de protection
individuelle standard.
Utilisez un pulvérisateur sans air avec une taille de buse recommandée de 1,6 mm à 2,0 mm.
La couverture de chaque pack comprend 20 % supplémentaires pour les pertes par surpulvérisation et
dans les conduits de pulvérisation.

Première couche
Remuez bien la peinture - Ne pas ajouter d'eau.
Pulvérisez la première couche de Peinture Écran Argenté en utilisant une taille de jet de 15 cm à 20 cm.
Appliquez la première couche avec une épaisseur minimale de film humide de 80 microns à 2000 PSI
ou plus.
Maintenez une distance de 30 cm entre le pistolet et la surface pendant l'application.
Laissez sécher complètement la première couche (environ 4 heures à 20°C). Par temps plus froid, un
temps de séchage supplémentaire peut être nécessaire avant d'appliquer les couches suivantes.

Couche de finition
Pulvérisez la couche de finition avec une épaisseur minimale de film humide de 80 microns.
Assurez-vous d'un bon chevauchement de chaque passage de pulvérisation à 50 % pour une couverture
uniforme.
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PEINTURE POUR PROJECTEUR
D'ÉCRAN SMART ARGENT

SÉCURITÉ
Lors de l'application par pulvérisation de la Peinture Écran Argenté, les précautions de
sécurité suivantes doivent être prises :
PORTEZ UN MASQUE RESPIRATOIRE - Adapté à la pulvérisation de peintures à base d'eau,
comme le masque demi-visage réutilisable 3M série 6000 conforme à la norme EN
140:1998.
PORTEZ DES GANTS DE PROTECTION - De type imperméable comme le caoutchouc ou le
nitrile.
PORTEZ UNE PROTECTION OCULAIRE - Lunettes de sécurité standard.
PROTECTION DE LA PEAU - Vêtements de protection imperméables.
VENTILATION - Assurez-vous d'une ventilation suffisante dans la zone d'installation.
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NETTOYAGE DE L'ÉQUIPEMENT

Nettoyez tous les équipements et outils à l'eau.
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TEMPS DE SÉCHAGE 3 Une fois toutes les couches appliquées, la Peinture Écran Argenté peut être utilisée après 24
heures.

CLAUSE DE RESPONSABILITÉ DU PRODUIT
La vente de nos produits est soumise à nos Conditions Générales
de Vente disponibles sur  www.smartersurfaces.fr

Service client

www.smartersurfaces.fr
SITE WEB: EMAIL

servicealaclientele@smartersurfaces.fr
TÉLÉPHONE : 
+33 975181846

Remarques sur la pulvérisation
Pour les petites applications sur des écrans de moins de 4,5 m² ou 48 pieds carrés, utilisez un pistolet à
godet gravité pour minimiser le gaspillage. L'équipement de pulvérisation sans air consommera plus de
produit pour amorcer la pompe et les conduits du pistolet.
Pour les pistolets à godet gravité, nous recommandons d'utiliser une buse de pulvérisation de 1,6 mm
avec une pression de 60 PSI.
Ne diluez pas la peinture avec de l'eau.
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